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2%

16%

29%

26%

26%
1%

学長メッセージ（開会式）

在学生・卒業生からのメッセージ

投票上位グループの発表

講演：目の前で人が倒れたらどうしますか？

実技：PUSH講習会

その他
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36%

27%

27%

5% 4％
1％

他学部に友達ができた

医療人を目指す学生としての自覚がわいた

与えられた課題に対するグループ討議が有意義だった

大阪医科薬科大学の校風を理解できた

大阪医科薬科大学の教育理念が理解できた

その他
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83%

15%
1%

1%

非常によかった まあまあよかった あまりよくなかった よくなかった
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59%

37%

3%
1%

非常に深まった やや深まった あまり深まらなかった 深まらなかった
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70%

27%

2%
1%

非常に深まった やや深まった あまり深まらなかった 深まらなかった
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76%

21%

2%
1%

非常に理解できた やや理解できた あまり理解できなかった 理解できなかった
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26%

58%

16%

医学部 薬学部 看護学部

76%

24%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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95%

5%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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87%

13%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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84%

13%

3%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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63%

34%

3%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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45%

47%

5%

3%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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58%
34%

8%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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